



600余场文旅活动让游客大呼过瘾

## “假期来烟台旅游真是太对了”



本报讯(YMG全媒体记者 李歆茹 通讯员 旅宣 摄影报道)“今年双节假期来烟台旅游真是太对了,烟台的气候让人很舒服,不仅有很美的自然风景,烟台的博物馆和手造展示体验馆也让我大开眼界,每一项非遗艺术都令人惊喜。”昨日,来自东营的游客崔雪莹接受记者采访时兴奋地说。这个长假,她和家人不仅在烟台朋友的带领下打卡烟台山、朝阳街和所城里,还专门前往山东手造烟台综合展示中心,在非遗体验中全方位感受烟台民俗文化的魅力。

假期,烟台各区市、各文旅策划推出的600余场活动,全方位满足假日文旅需求,

多维度浓厚假日氛围。“刚刚带着儿子在景区设置的爱国打卡点拍照打卡参与活动,我们得到了一份小礼物。”来自湖北的姜先生告诉记者,在假日期间,他同家人前往龙口南山旅游景区,精彩的演出令他记忆犹新。

在烟台市博物馆互动区,市民游客可以DIY剪纸,通过剪纸表达“我爱我的祖国”这一主题,培养孩子们热爱祖国、热爱生活的真情实感。海阳丛麻院景区策划推出的“我爱你中国”主题快闪活动点燃了现场市民游客的热情。

烟台市区烟台山、朝阳街、所城里串联

成片,历史文化风貌与现代文旅体验融为一体,吸引大批游客参与,全假期保持高位运行。

“以前只知道烟台的大花饽饽,今天来这里看到了更加精美的面塑作品,还体验了剪纸,太神奇了。”崔雪莹对山东手造烟台综合展示中心的体验活动赞不绝口。假日期间,中心推出“喜迎双节·非遗相伴”传统文化展示体验活动,邀请胶东传统手作香、传统结饰、烟台剪纸、栖霞泥塑、烟台面塑、扎染等非遗传承人、手作艺人与市民进行互动展示,近距离展现烟台多样的非遗魅力。

## 假期商品零售额7.5亿元

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 林志浩 曲慕娴 摄影报道)中秋、国庆假期,烟台市商务局监测的70家全市重点商贸流通企业数据显示,假期实现商品零售额7.5亿元,同比增长6.6%。

针对节日消费特点,我市围绕汽车、家电、购物、餐饮等主题,开展了金秋消费促进月、家装焕新消费节、新能源车展等主题促销活动130余场,营造了浓厚的节日氛围。全市各大商场、超市均开展了形式多样的促销活动。节日期间,粮油食品类、饮料类、烟酒类商品销售额分别上涨了21.6%、16.4%、19.6%。

婚宴、家宴、朋友聚会带动餐饮消费红火,烟台市商务局监测的20户样本餐饮企业,假期实现营业额1850万元,同比增长45.2%。



## 渤海轮渡假期运送旅客13.9万人次

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 于龙 王乙婷 林雨)“双节”假期,渤海轮渡烟台至大连、蓬莱至旅顺、龙口至旅顺、威海至大连4条航线客流量合计达到13.9万人次,同比增长285%;运输车辆25.84万台,同比增长50%,再创历史新高。

### 全过程服务 让旅客出行更顺畅

应对“爆发式”增长的客流,渤海轮渡旗下船舶全运力投入“双节”运营,并适时根据市场变化调整载客、载车船舶运力,更好满足旅客出行需求。同时,加强与港口配合,在船舶单航次旅客超过600人时搭建双客梯,缩短旅客等待时间,加快旅客上下船速度。

烟台方向船舶启用电子客票登船系统,旅客无须提前取纸质船票,刷身份证即可乘船,缩短了旅客登船的时间,让旅客出行更加快捷顺畅。

### 全方位保障 守护旅客旅途平安

节前,各船舶由船长带队进行了安全自查,公司安全总监带队对船舶进行了联合大检查,消除安全隐患,确保人员适任、船舶适航。各口岸发挥货运安全员作用,



YMG全媒体记者 唐克 摄

落实好首接首问责任制,把好车辆货物上船前的“安检关”,确保车辆货物适运。管理部室随船保障,共同守护旅客旅途平安。

### 全身心服务 提升旅客满意度

“双节”假期,渤海轮渡一线员工坚守岗位,做好旅客出行咨询和疑问解答工作,全身心为旅客提供微笑服务、热情服务;各船舶志愿者为旅客搬运行李、搀扶上下客

梯,提升旅客乘船满意度。“双节”假期提供志愿服务192人次,做好事1800余件,旅客好评留言100多条。

同时,船舶以“海上嘉年华”活动为契机,为旅客提供船舶烧烤、喂海鸥、甲板吹泡泡等丰富多彩的活动,提升了旅客乘船体验。甲板上设立了显眼的打卡点,在海天一色之间观看海上的日出日落,为乘船旅客提供了发朋友圈的新鲜素材。

## 汽车总站:日发送旅客6000余人次

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 张相丹)昨日下午,伴随着最后一辆长途客车驶入烟台汽车总站,为期8天的“双节”客流高峰告一段落。记者从烟台汽车总站获悉,总站日均发送旅客6000余人次。

假期最后两天烟台汽车总站客流相对平稳,返程客流主要以烟台周边市返烟旅客为主,以学生、探亲旅客、上班族返程为主要群体,隶属烟台交运集团的各车站同步加密线路班次,确保旅客顺利返烟。

## 烟台机场:进出港旅客21.6万人次

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 王侃 张春源)记者昨天从烟台机场了解到,“双节”假期,烟台机场累计保障运输航班约1840架次,同比增长约127%;保障进出港旅客约21.6万人次,同比增长约197%;完成货邮吞吐量约777吨,同比增长约55%。

经了解,北京、上海、成都、沈阳、西安为市民出行热门城市,三亚、银川、杭州、哈尔滨、南京等旅游城市航班客座率明显提升,均在80%以上。